

Εντάσεις για τα ενεργειακά έργα σε Μαζαράκι και Καλαμά

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr

Τετάρτη, 28 Αύγουστος 2019 15:03 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 28 Αύγουστος 2019 15:14



Το Μαζαράκι και ο ποταμός Καλαμάς πρωταγωνίστησαν στην τελευταία συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ηπείρου με αφορμή δύο αιτήματα γνωμοδοτήσεων για ένα υδροηλεκτρικό έργο και μια μονάδα παραγωγής ενέργειας από βιομάζα.

Ενστάσεις για τα ενεργειακά έργα σε Μαζαράκι και Καλαμά

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr

Τετάρτη, 28 Αύγουστος 2019 15:03 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 28 Αύγουστος 2019 15:14

Η Επιτροπή γνωμοδότησε θετικά κατά πλειοψηφία για τα δύο έργα παρ' ότι υπήρξε αντίδραση.

Στην τελευταία συνεδρίαση της εν λόγω Επιτροπής, με την παρούσα σύνθεση και υπό την προεδρία της αντιπεριφερειάρχου Τατιάνας Καλογιάννη, συνεδρίαση που θα λάβει χώρα την Τετάρτη 28 Αυγούστου 2019 και ώρα 12.00 μ.μ., έρχονται με το θέμα προς γνωμοδότηση, δύο φάκελοι Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με έργα για την «Κατασκευή και λειτουργία Μικρού Υδροηλεκτρικού Έργου, ισχύος 10MW επί του ποταμού Θύαμη (Καλαμά) στο Μαζαράκι, Δ.Ε. Άνω Καλαμά, Δήμου Πωγωνίου», το πρώτο, με φορέα υλοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας την εταιρεία « ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΑΛΕΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Α.Ε.», το δε δεύτερο, είναι «Μικρός υδροηλεκτρικός σταθμός, ισχύος 4,8 MWM, στον ποταμό Καλαμά, θέση «Λίθινο», Δ.Ε. Ζίτσας, Δήμου Ζίτσας», με φορέα υλοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας την εταιρεία: «GREEN POWER MIKE».

Για την περιοχή του Καλαμά, ως προς το πρώτο έργο, έχουν καταγραφεί αντιδράσεις από τους κατοίκους της περιοχής

Αντιδράσεις όμως, στην περιοχή του Μαζαρακίου, όσον αφορά την παρακάλαμια περιοχή, προκαλεί και το έργο κατασκευής και λειτουργίας μονάδας για την παραγωγή και εκμετάλλευση βιοαερίου για συμπαραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας, συνολικής ισχύος 0,499 MW, στη θέση «Κουτάδες», της Τ.Κ. Μαζαρακίου (Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Ε.Π.Ε.»).

Για το εν λόγω έργο, κάτοικοι είχαν απευθύνει επιστολή στο Περιφερειακό Συμβούλιο και την αρμόδια Επιτροπή, γνωστοποιώντας τις ενστάσεις τους

Ένα ακόμα αίτημα γνωμοδότησης για «Μικρό υδροηλεκτρικό σταθμό, ισχύος 3,6 MWM», έρχεται στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και όσον αφορά το ρέμα Κουκουμανέρι, θέση «Κορομηλιές», της Δ.Ε. Δίστρατου του Δήμου Κόνιτσας. Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία «WIND ENERGY FACILITY MIKE».